

SpaceX оказалась лидером конкурса по строительству «Золотого купола» для США

Компания SpaceX стала одним из лидеров конкурса Пентагона на создание ключевой части противоракетной системы «Золотой купол», или Golden Dome.

В рамках тендера SpaceX предложила совместные решения с компанией Palantir, поставляющей ПО для будущей противоракетной системы, и производителем беспилотников Anduril. Все три компании — лидеры конкурса.

Инициатором тендера является Дональд Трамп, который назвал современную ракетную атаку «самой серьёзной угрозой для США». Все три компании основаны предпринимателями, являющимися сторонниками Трампа.

Проект SpaceX получил положительные отзывы от Пентагона, но окончательная структура проекта и выбор компании для работы могут измениться в ближайшие месяцы. Кроме того, потенциальные подрядчики представили свой план по созданию и запуску сотен военных спутников, которые будут находиться на орбите Земли.